

ZERTIFIKAT

TUVNORD
TÜV NORD Polska

ISO 9001
tuv-nord.pl

für das Managementsystem nach PN-EN ISO 9001:2015

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV NORD Polska Sp. z o.o.-Verfahren bescheinigt für



HANSA-TEX Sp. z o.o. ul. Wały Dwernickiego 121, PL / 42-200 Częstochowa

Geltungsbereich

Herstellung von Planen und technischen Produkten.

 Zertifikat-Registrier-Nr.: AC090 100/1203/4194/2015
 Gültig von 19-06-2024

 Auditbericht-Nr.: PL4194/2024
 Gültig bis 18-06-2027

Leiter der Zertifizierungsstelle TÜV NORD Polska Sp. z o.o. Katowice, 13-06-2024

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV NORD Polska Sp. z o.o. Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht.

Verifizieren Sie die Authentizität der Zertifikate auf https://listareferencyjna.tuv-nord.pl/Lista_Referencyjna.php

TÜV NORD Polska Sp. z o.o. ul. Mickiewicza 29 40-085 Katowice www.tuv-nord.pl



